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VÝPOČET POVRCHU 

 KVÁDRU 



1. Na obrázku je znázorněn kvádr. 

Vrcholy kvádru jsou body: ________________________ 

Hrany kvádru jsou úsečky: _______________________ 

_____________________________________________ 

Stěny kvádru jsou obdélníky: KLMN,________________ 

_____________________________________________ 

Pamauj: • Povrch kvádru je určen součtem obsahů 

 všech jeho stěn. 
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Povrch kvádru vypočítáme tak, že vypočítáme obsahy všech jeho stěn a tyto obsahy 

sečteme. Každá stěna kvádru je obdélník a každé dvě protější stěny kvádru mají 

stejný obsah. 



b . c b . c a . c a . c 

a . b 

a . b 

c 

b b a 

a 

b 



výpočet povrchu: obsah stěn: dvě protější stěny mají 

stejný obsah 

Obsah stěny o rozměrech a,b: 

Obsah stěny o rozměrech a,c: 

Obsah stěny o rozměrech b,c: 

3 . 2 =   6 

3 . 5 = 15 

2 . 5 = 10 

S =   6 cm2 

S = 15 cm2 

S = 10 cm2 

2 .   6 cm2 = 12 cm2 

2 . 15 cm2 = 30 cm2 

2 . 10 cm2 = 20 cm2 

Povrch kvádru: 12 cm2 + 30 cm2 + 20 cm2 = 62 cm2 

Odpověď: Povrch kvádru je 62 cm2. 

Vypočítej povrch kvádru, který má rozměry a = 4 cm, b = 6 cm, c = 10 cm. 

Pracuj podobně jako v předešlé úloze. 

výpočet povrchu: obsah stěn: 
dvě protější stěny mají 

stejný obsah 

Obsah stěny o rozměrech a,b: 

Obsah stěny o rozměrech a,c: 

Obsah stěny o rozměrech b,c: 

____________________  ____________________ 

____________________  ____________________ 

____________________  ____________________ 

Povrch kvádru: _______________________________________ 

 

Odpověď: Povrch kvádru je ________ . 
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Náčrt: 
Zápis: a = 4 cm 

b = 3 cm 

c = 5 cm 

S = ? cm2 

S = 2 . a . b + 2 . b . c + 2 . a . c 

S = 2 . 4 . 3 + 2 . 3 . 5 + 2 . 4 . 5 

S = _______________________ 

S = _________ 

S = _________ ________ 

 

Výpočet: 

Odpověď: Povrch kvádru je ____ cm2. 
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Náčrt: 
Zápis: a = 10 cm 

b = 7 cm 

c = 5 cm 

S = ? cm2 

Výpočet: 

Odpověď: Povrch kvádru je ____ cm2. 

S = 2 . a . b + 2 . b . c + 2 . a . c 

S = 2 . 10 . 7 + 2 . 7 . 5 + 2 . 10 . 5 

S = _______________________ 

S = _________ 

S = _________ ________ 

 




